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Професионална гимназия по селско стопанство „Сергей Румянцев“ гр. Луковит 

 СЕРГЕЕВСКИ ПЛАМ 
01.12.2023 г. 

 

 

 

 
 

 
 
21 ноември - Ден на християнското семейство и в 
памет на жертвите на ПТП 
Целият ден  ПГСС „Сергей Румянцев“ бе посветен на 
основната ценност на българина - опазване на 
живота и здравето на всеки човек и премина под под 
надслов:"Нека бъдем отговорни! Нека намалим 
скоростта и запазим семейството си цяло!". В 
училището беше обособен и кът, който постави два 
акцента - "Всеки живот на пътя е важен , карайте 
внимателно - някой ви чака!“ и "Семейството е най-
важно!" Живата картина, пресъздадена от 
семейството на инж. Михаел Христов- учител по 
технически дисциплини, в голямото междучасие 
потопи всички в духа на традиционната българска 
задруга. Стопанката на младото семейство 
приветства ученици, учители, родители и гостите на 
професионалната гимназия по стар български 
обичай с хляб и сол.  

 
                                                                                                                                                                                                                                                              

 

 

 
 

21 НОЕМВРИ

Семейството-уют и
топлина
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18.12.2023г. – 22.12.2023г. – Коледна седмица в ПГСС „Сергей Румянцев“ 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

  

 
 

Представители на Районно управление - гр. 
Луковит към ОД на МВР - Ловеч  инспектор 
„Пътен контрол“  Георги Йорданов и 
инспектор Красимир Николов предоставиха на 
учениците от 10.а клас, специалност 
„Икономическа информатика“  с ИИАЕ 
материали, свързани с жертвите от ПТП. 
Разяснени бяха някои правила за движението 
по пътищата, а също бе  заострено вниманието 
на учениците - пешеходци, да избягват 
рисковото пресичане на пътя. 
Десетокласниците, заедно с представители на 
Районно управление - гр. Луковит и Районна 
служба „Пожарна безопасност и защита на 
населението“ – Луковит, ръководството и 
учители от Професионалната гимназия, г-н 
Георги Георгиев- заместник кмет на Община 
Луковит,  г-жа Цветинка Цолова - гл. експерт 
„Връзки с обществеността и протокол“ и отец 
Евгени Цветанов запалиха свещички за 
възпоменание на жертвите по пътищата и 
раздадоха флаери на гражданите. Всички се 
помолиха за здраве пред иконата на Св. 
Богородица на днешния църковен празник 
Въведение Богородично. След това пуснаха 
във водите на река Златна Панега цвете в 
памет на жертвите. Омбудсманът -  Виктория 
Николова и заместник- омбудсманът-  Ивон 
Маринова зададоха своите въпроси на г-н Г. 
Георгиев свързани с безопасното 
придвижване на учениците по маршрута към 
училище и предложиха решения за 
предприемане на превантивни мерки. 



Page 3 
 

 
 
 

 

На 08.11.2023г. , ученици от ПГСС " Сергей Румянцев" 
посетиха Етнографския музей в гр.Ловеч. Разгледаха 
експозициите във възрожденските къщи - Рашовата и 
Драсовата и музей "Васил Левски", намиращи се в 
квартал Вароша. Запознаха се както с типичната за 
района на Ловеч архитектура и  колекцията от лични и 
оригинални вещи на Васил Левски, единствено 
запазени в България, така и с градския бит през XIII - 
XIX век. 
Еднодневната екскурзия е с учебна цел.  Организирана 
и осъществена е от старши учител Йорданка Кунева по 
НП "Заедно  в изкуствата и спорта ", Модул 1 . 

 

на ученическите съвети 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Ученици от ПГСС „Сергей Румянцев“ под ръководството на 
психолога - госпожа Виолета Милчева взеха активно участие 
в Националната среща на ученическите съвети 
На 10 и 11 ноември в гр. Пловдив се проведе втората 
Национална среща на ученическите съвети и парламенти, 
организирана от Национален ученически парламент. 
Националната среща е събитие, което цели да предостави 
платформа за диалог между ученици и представители на 
институциите върху най-важните за учениците теми. В 
рамките на два дни Ивон Маринова и Виктория Николова, 
ученички от 10 клас, специалност"Икономическа 
информатика" с ИИАЕ в ПГСС „Сергей Румянцев“ взеха 
активно участие в работни групи, в които бяха обсъдени 
следните треми:  
*Борба с насилието ; 
 
*Външно оценяване;  
 
*Дигитално образование ; 
 
*Доброволчество;  
 
*Ученическо самоуправление.  
 
Работните групи бяха модерирани от опитни фасилитатори 
и членове на Управителния съвет на Национален ученически 
парламент. С участието си в Националната среща учениците 
имаха възможността да отправят своите препоръки към 
институциите за подобряване на българското образование. 
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На 13.11.2023г.,  в присъствието на директора на 
професионалната гимназия - г-жа Антоанета Нечева, 
деветокласници и десетокласници от специалност 
"Икономическа информатика" с ИИАЕ под ръководството на 
госпожа Силвия Борисова взеха дейно участие във виртуалната 
среща с учени, работещи  в ЦЕРН, гр.Женева, Швейцария. 

Д-р Георги Анчев, инж.Зорница Захариева и г-жа Милена Мишева 
запознаха всички участници с дейността на ЦЕРН. Разказаха за 
най-големия адронен колайдер CMS и разясниха, че целта на тези 
изследвания е един ден мутациите в органичната материя да са 
откриваеми навреме в генотипа на всеки един от нас. 

В срещата участваха и ученици от СУ "Васил Левски", 
Крумовград, с ръководител  г-жа Лена Петрова, от СУ "Княз 
Александър I", гр. Пловдив, с ръководител  г-жа Цвета 
Костадинова и  от ПГСАГ "Ангел Попов",гр. Велико Търново, с 
ръководител г-жа Деница Трифонова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

На 14.11.2023г. от 13:35ч. в Професионална гимназия по селско 
стопанство "Сергей Румянцев" град Луковит се проведе избор за 
училищен ученически омбудсман. Вотът се проведе между две 
кандидатки от 10 а. клас - Виктория Николова и Ивон Маринова, а 
настоящият омбудсман, Йоанна Пламенова Иванова от същия клас, ги 
поздрави и им пожела успех. 
Директорът на гимназията, г-жа Антоанета Нечева, провокира двете 
кандидатки, предизвиквайки ги с различни казуси, за да види как ще 
се справят като омбудсман.  
Кандидатките, Виктория Николова и Ивон Маринова от 10-и клас, 
успешно отговориха на предизвикателствата, представени от г-жа 
Нечева и комисията за организация и провеждане на изборите за 
омбудсман. 
Те представиха добри идеи и решения за различните казуси, 
предложени от директора и комисията, което допринесе за 
положителното впечатление и уважение от страна на присъстващите 
ученици при избора. 
След провеждане на гласуването и преброяване на вота, Йоанна 
Иванова поздрави Виктория Николова за спечелването на позицията 
омбудсман в Професионалната гимназия "Сергей Румянцев“. Този 
избор представлява важна демократична процедура, чрез която 
учениците избират представител, който ще защитава техните 
интереси и права в учебното институция. Така, Виктория Николова ще 
изпълнява ролята на омбудсман, представлявайки ученическата 
общност в гимназията. 
Пожелаваме на новия училищен ученически омбудсман и на неговия 
заместник успешен, ползотворен и добротворен мандат! 
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Как да направим учебните 

Как да направим учебните часове по-интересни, по-
предизвикателни за учениците?  
Отговорът не е труден - просто да поканим 
професионалистите да влезнат, матафорично казано, в 
обувките на учителя! Речено-сторено! 
По покана на госпожа Преслава Николова, в час по Право 
съдия Венцислав Вълчев, председател на Районен съд, 
гр. Луковит успя да заинтригува 
единадесетокласниците от специалност "Земеделско 
стопанство" с ИИАЕ. Темата за основните права и 
задължения на гражданите, уредени в Конституцията 
на Република България от суха учебна материя се 
превърна в разгорещена ползотворна дискусия, в която 
младите сергеевци изказаха личното си мнение и 
изразиха гражданската си позиция. 
Ръководството на ПГСС изказва своята искрена 
благодарност на съдия Вълчев и се надява 
ползотворното сътрудничество да продължи! 
 
 
 
 
 

 

Нова фитнес зала откриха в ПГСС „Сергей 
Румянцев“ гр. Луковит. Лентата преряза 
директорът Антоанета Нечева.  
Събитието се проведе под мотото „Различни в 
живота – толерантни в спорта“, в унисон с 
Международния ден на толерантността, който 
ежегодно се отбелязва на 16 ноември.  
Фитнес залата е ремонтирана със средства от 
бюджета на училището, а уредите са закупени 
със средства по Националната програма „Заедно 
в изкуствата и спорта“. Ще се ползва за часовете 
по физическо възпитание и спорт, както и за 
заниманията по интереси на училищния клуб 
„Фитнес и калистеника“ с ръководител 
Мирослав Братанов. 
Оборудването включва лежанка, кросоувър, 
стойка за лицеви опори, набор от дъмбели и 
гири, силова клетка, фитнес топка, гладиатор, 
бягаща пътека, кростренажор и лег преса. 
 

Текст и снимки: Цветинка Цолова- Главен 
експерт връзки с обществеността към Община 
Луковит 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

18.12.2023г. – В зала „Луковит“ на х-л „Дипломат Плаза“ ще се състои 

тържествена церемония по връчване на приза „Ученик на годината“  
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 Флашмоб "Четилище" 
 

 

Флашмоб "Четилище"- с тази инициатива по 
идея на фондация "Четене" , „Детски книги", 
Сдружение „Книги и четене“ и с подкрепата на 
„Stiftung Lesen“ – Германия, учениците от 8.а 
клас, специалност „Икономическа информатика“ 
в откритата класна стая, в двора на 
професионалната гимназия, проведоха час на 
четене, организиран от Reading Foundation BG, 
#ДенНаЧетенето2023. 

Предизвикани от Директора на училището, г-жа 
Антоанета Нечева, и г-жа Диляна Колева- старши 
учител по български език и литература, 
осмокласниците прочетоха откъси от познати и 
непознати за тях творби на български и 
световни автори. В края на часа учениците 
стигнаха до извода, че всяка книга ни праща в 
непознати светове, отваря ни нови врати и ни 
предоставя възможности за избор. Обобщено бе, 
че четенето не трябва да е само един ден в 
годината, а да стане необходимост за всеки. 

 

 

 

 

 

Световната седмица на 
предприемачеството 

  

В рамките на Световната седмица на 
предприемачеството 13-19 ноември 2023г., в 
ПГСС "Сергей Румянцев" се проведе бинарен 
урок на тема "Търговският нюх на Бай Ганьо". 
Инициатори на урока са г-жа Диана Петкова - 
старши учител по икономически науки и г-жа 
Виктория Йорданова-учител по български език 
и литература. Участие взеха ученици от 11-ти и 
12-ти клас, специалност "Земеделско 
стопанство" с ИИАЕ. Основната цел на 
интерактивтата урочна единица бе да 
предизвика младежите да представят бизнес 
модели по идеите на Гочоолу, Дочоолу, Данко 
Харсъзина и Бай Ганьо - герои от Алековото 
произведение "Бай Ганьо журналист". 
Учениците умело приложиха знанията си по 
учебните дисциплини БЕЛ, Управление на 
маркетинга и Разработване на бизнес проект.  
Гости на урока бяха г-жа Антоанета Нечева-
директор на Професионалната гимназия и 
ученици. 
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Подбор на участници в мобилност по 
проект ЕРАЗЪМ + 

 
ПРИКЛЮЧИ ПОДБОРА НА УЧАСТНИЦИ В МОБИЛНОСТ 
ПО ПРОЕКТ ЕРАЗЪМ + 
Учениците от ПГСС „Сергей Румянцев“ гр. Луковит, 
заявили желанието си за участие в акредитиран 
проект № 2023-1-BG01-KA121-VET-000115328 по 
програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1, 
„Образователна мобилност за граждани“, сектор 
"Професионално образование и обучение" преминаха 
през специална процедура за подбор, включваща 
няколко етапа. 
След селектиране на подадените документи от 
учениците и въз основа на резултати от проведените 
изпити: тест по Биоземеделие и тест по Английски 
език, бе осъществен и финалният етап – интервю с 
класираните в предходните етапи кандидати. 
Допуснатите до интервюто ученици отговаряха на 
постовените от 5 – членната комисия въпроси, 
свързани с личната мотивация за участие в проекта, 
силните и слабите страни, на кандидата, уменията за 
разговор на английски език, както и разсъждаваха 
върху примерни житейски казуси, провокирани от 
предходните мобилности.  
Класираните ученици ще имат възможност да се 
включат в образователно-практическата мобилност в 
гр. Маса в Италия. 
 



Page 8 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ето че последният летен ден 
отминава, 
С радост за идващата есен бързо 
споменава. 
Есен вълшебна, есен една, 
Нетърпеливо чакат те всички 
деца! 
 
В топлите страни птичките 
отлитат, 
Ъгълче по ъгълче топло местенце 
намират. 
Листата бавничко събличат 
гората, 
Шарени, обагрени от есента, 
покриват земята. 
Есенният вятър клоните люлее, 
Бавна мелодична песничка се пее. 
Натрупани в кошници узрели 
плодове. 
Ах,колко топличко е във всички 
домове!! 
 

 
 
 
 
 
 

Елена Стилиянова 
ученичка от  11а.  клас 

 

Елена Стилиянова 11а. клас 

   Елена Стилиянова 11а. клас 
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     Ивайла Миладинова 9а. клас  

 

Десислава Пламенова 10б. клас 

 

Изкуството в нас 
 

Ивайла Миладинова 9а. клас Елена Стилиянова 11а. клас 
 


